v

seilspielgerdte manufaktur berlin

Technische Information — Soccer Court SILENTIQ® CLASSIC

Montageanleitung DIN EN 15312
Wartungsanleitung DIN EN 15312

Inhalt

1 Montageanleitung

tuev-sued.de/ps-zert

1.1 Allgemeine Daten

1.2 Werkzeuge

1.3 Allgemeine Hinweise

1.4 Fundamente

1.5 Montage Rahmengeriist Kombielement
1.6 Montage der anschlieBenden Zaunteile
1.7 Montage der Streetball-Anlage

1.8 Montage der Seilnetze

- = 00 O O B~ W DD DN

L —

2  Wartungsanleitung

Abb. 1- Soccer Court SILENTIQ® CLASSIC - Beispielanlage mit 1 bzw. 4 m Hohe

Bei Fragen helfen wir Ihnen gern weiter:

smb Seilspielgerdte GmbH Berlin in Hoppegarten Fon.  +49 (0) 3342 50837-20 info@smb.berlin
TechnikerstraBe 6/8 Fax.  +49 (0) 3342 50837-80 www.smb.berlin
DE-15366 Hoppegarten

03.05.2022
Seite 1 von 13



}

seilspielgerdte manufaktur berlin

TECHNISCHE INFORMATION
SOCCER COURT SILENTIQ® CLASSIC
1 Montageanleitung

1.1 Aligemeine Daten

« Fiir den smb - Soccer Court SILENTIQ® Classic liegt eine Statik vor.
» Aufgrund der Maschenweiten des Seilnetzes wird der Zaun als nicht bekletterbar bewertet.
» Die beschriebenen Arbeiten sind von Fachpersonal (mind. 3 Personen) durchzufihren.

Abmessungen
Hohe und Breite des Soccer Courts (siehe Planvorlagen)

Altersgruppe
Ab 3 Jahre
1.2 Werkzeuge

mitgelieferte Werkzeuge:

2 Torx-Bit-Stecknuss 2" T30

2 Spezialratsche SW12

2 Innensechskant SW 12 (L&nge 140mm) fiir Ratsche 2"
zusatzlich bendtigte Werkzeuge:

1 Ratsche 2"

1 Steckschliissel GroBe 24 mit Verlangerung

1 Akkuschrauber

iibliches Montagewerkzeug

Weiterhin empfehlen wir die Verwendung einer Rollriistung zur Montage der Streetball-Anlage und der oberen Netze des
Kombielementes.

Bei Fragen helfen wir Ihnen gern weiter:

smb Seilspielgerdte GmbH Berlin in Hoppegarten Fon.  +49 (0) 3342 50837-20 info@smb.berlin
TechnikerstraBe 6/8 Fax.  +49 (0) 3342 50837-80 www.smb.berlin
DE-15366 Hoppegarten

03.05.2022
Seite 2 von 13



}

seilspielgerdte manufaktur berlin

TECHNISCHE INFORMATION
SOCCER COURT SILENTIQ® CLASSIC

1.3 Allgemeine Hinweise
Der smb Soccer Court SILENTIQ® ist aus Rundrohren verschraubbar hergestellt

* 88,9 x4,0 mm fir den Torrahmen und die anschlieBenden Zaunpfosten (ab 4 m Hohe @ 88,9 x 5,0 mm),
e 60,3 x3,2mm fiir den Torraumrahmen und die oberen und unteren Querriegel,
e 0108,0 x 3,6 mm fiir den Streetballsténder.

Ausgefacht ist das Torelement mit Netzen aus vierlitzigem Herkulesseil @ 8 mm. Die lichte Maschenweite des Torelementes
ist max. 36 x 122 mm. Das Netz des Streetballkorbes ist aus vierlitzigem Herkulesseil @ 16 mm gefertigt.

Die Pfostenhohen betragen je nach Planung 1,0 bis 6,0 Meter.

Achtung

Sollte der Soccer Court SILENTIQ® Classic in einem Geflle errichtet werden, kann es unter Umstanden sinnvoll
sein, diesen dem Geldndeverlauf entsprechend auszurichten. In diesem Fall ist unbedingt im Vorfeld der
Planungen mit smb Riicksprache zu halten!

Wichtiger Hinweis fiir den Betreiber
Laut DIN EN 15312 muss an einer auffallenden Stelle der Anlage ein deutlich sichtbarer Hinweis mit den folgenden
Angaben angebracht werden:

« dieses Gerdt ist nicht fiir Kinder unter 36 Monate bestimmt;

« Warnhinweis ,Nicht auf das Gertist oder die Netze klettern®;

«  Warnhinweis ,Nicht an den Ring hdngen® (falls vorhanden);

« Warnhinweis ,Keine Fingerringe oder anderen Schmuck tragen, da diese sich verfangen kénnen und zu
Verletzungen fiihren®;

« Name und Telefonnummer des Verwalters / Wartungspersonals;

«  Notrufnummer bei Unfallen.

Bei Fragen helfen wir Ihnen gern weiter:

smb Seilspielgerdte GmbH Berlin in Hoppegarten Fon.  +49 (0) 3342 50837-20 info@smb.berlin
TechnikerstraBe 6/8 Fax.  +49 (0) 3342 50837-80 www.smb.berlin
DE-15366 Hoppegarten

03.05.2022
Seite 3 von 13



}

seilspielgerdte manufaktur berlin

TECHNISCHE INFORMATION
SOCCER COURT SILENTIQ® CLASSIC

1.4 Fundamente

Die jeweiligen FundamentgrdBen, Einbauhdhen und die Abstande der Fundamente zueinander sind aus der Abb. 4 und den
beiliegenden Planvorlagen ersichtlich.

Wir empfehlen die Verankerung der Standpfosten SP01, SP02 etc. in Kécherfundamenten fiir Pfosten @ 88,9mm. Da diese
Pfosten an der Unterseite zum leichteren Aufstellen mit Flachstahl versehen sind, darf der Innendurchmesser der Kocher
230 mm nicht unterschreiten! Die beiden Kombielemente (Abb. 1) kdnnen wahlweise auch in die zuvor ausgehobenen
Fundamentlocher gestellt werden, welche anschlieBend mit Beton zu verfiillen sind.

Als Spielflichenunterbau wurde eine Starke von 100 mm kalkuliert. Demgeman liegen die Fundamente beim Torelement und
den Standpfosten 100 mm, bei der Streetball-Anlage 150 mm unter der Spielfldche.

Wichtiger Hinweis:

Auf konstruktiv gewahite Bewehrung kann fiir die Standpfosten bei sorgsamer Herstellung der Fundamente
verzichtet werden (siehe DIN 1045). Dabei ist insbesondere darauf zu achten, dass keine Risse aus Kriechen und
Schwinden auf Grund von Hydratationskraften entstehen.

Sollte denoch eine Bewehrung eingesetzt werden ist diese wie folgt auszufiihren:

Bewehrung: BSt 500 S/M, 2 D10 kreuzweise oben und unten.

Fiir die Fundamente der Kombielemente sowie des Streetballpfostens miissen keine Bewehrungen eingesetzt
werden.

Die Betongiite muss mindestens C20/25 (B25) betragen, die Abbindezeit betragt ca. 4-5 Tage. Beim Baugrund
gehen wir von gewachsenem Boden aus. Andernfalls muss mit smb Riicksprache gehalten werden, um die
FundamentgrdBen eventuell zu &ndern.

Bei der Montage ist darauf zu achten, dass das Kombielement des Soccer Court SILENTIQ® Classic fertig vorzumontieren
ist (siehe Planvorlage) bevor der Beton vergossen werden kann.

Beim Betonieren der Flanschverankerung der Streetball-Anlage ist darauf zu achten, dass das Entwasserungsrohr unterhalb
des Fundamentes herausragt.

Die einwandfreie Verschraubung sowie Positionierung der Streetballanlage am Torsegment, ist vom korrekten
Einbringen des Fundamentankers abhangig. Die Arbeiten sind darum mit Sorgfalt bei Beachtung der vermaBten
Planvorlage vorzunehmen.

Bei Fragen helfen wir Ihnen gern weiter:

smb Seilspielgerdte GmbH Berlin in Hoppegarten Fon.  +49 (0) 3342 50837-20 info@smb.berlin
TechnikerstraBe 6/8 Fax.  +49 (0) 3342 50837-80 www.smb.berlin
DE-15366 Hoppegarten

03.05.2022
Seite 4 von 13



}

seilspielgerdte manufaktur berlin

TECHNISCHE INFORMATION
SOCCER COURT SILENTIQ® CLASSIC

1.5 Montage Rahmengeriist Kombielement

Man beginnt mit den beiden Torseitenteilen STR und STL, welche mit den Querrohren RH1-RH5 zu verschrauben sind (siehe
Planvorlage und Abb. 2). Die Querrohre RH1 - RH5 sind zundchst nur lose zu montieren und werden erst nach Montage
aller finf Querrohre fest mit den Seitenteilen STR und STL verschraubt.

Die Rohre RH1 und RH2 werden mit Senkschrauben M20x70 mit pfostenseitigen Rohrverbinder fest verschraubt und
anschlieBend mit einer M20 Mutter gekontert (Abb. 2). Die Rohre RH3 und RH 4 sind mittels der in den Rohren vormontierten
Sechskantschrauben M20x80 mit den Seitenteilen STR und STL zu verschrauben.

Das Rohr RH5 wird mit Senkkopfschrauben M20x40, die von innen durch die Pfostenrohre der Seitenteile gesteckt werden,
verschraubt. Aufgrund der beengten Platzverhéltnisse zum Verschrauben liegt eine Spezialratsche SW12 bei (Abb. 6).

Ist das Geriist des Kombielements fest verschraubt, konnen die mitgelieferten Abdeckkappen auf die M20 Schraubenkdpfe
seitlich in STL und STR gesteckt werden. Die Abdeckkappen am oberen Ende der Pfostenrohre werden erst nach der
Montage der anschlieBenden Querrohre montiert.

oberer Querriegel
RH5
/von innen verschraubt
5 Seitenteil rechts
m—— _sTR

/Riegel RH1

dl Riegel RH3

.
et von auBen verschraubt
% Senkkopfschraube
Torlatte RH2 M20x70

/Seitenteil links
! STk Rohrverbinder

| im Querrch

Riegel RH4

/ von auBen verschraubt

Sechskantmutter

‘ M20 niedrig '

| e
Abdeckkappe

Rohrverinder 80

Rohrverbinder an RH1 und RH2

Abb. 2 — Montage Kombielement

Bei Fragen helfen wir Ihnen gern weiter:

smb Seilspielgerdte GmbH Berlin in Hoppegarten Fon.  +49 (0) 3342 50837-20 info@smb.berlin
TechnikerstraBe 6/8 Fax.  +49 (0) 3342 50837-80 www.smb.berlin

DE-15366 Hoppegarten
03.05.2022

Seite 5 von 13



v

seilspielgerdte manufaktur berlin

TECHNISCHE INFORMATION
SOCCER COURT SILENTIQ® CLASSIC

1.6 Montage der anschlieBenden Zaunteile

Das Kombielement ist provisorisch abzustiitzen damit daran anschlieBend die weiterfihrenden Zaunelemente montiert
werden konnen.

MITL

T

! TR
e

lIIIIIIIII“IIIIIIIIIIIIIIIIIIII[I“I,

e

| IIHII lIIIII[ il III| i
il
HIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIH i

T il

1
i

E i

v

i

—

Abb. 3 — Pfostenbezeichnung Zaunelemente

Senkkopfschraube M20x40 Querriegel oben (Q0)
o mit Innensechskant SW12 /
[ IT
V. V. V.V, A7 ; |
[ I
3 = (1 g | B
|
] Details siehe Kapitel
r "Montage Seilnetze"
=
F |
. NAVAA A AAAAAAA A A
Splelel?le)r;}e__/ - Rohrverbinder Querriegel
/ unten (QU)
? Fundament
‘ T C2025 (B25)
3 ' ©230
// /. gaf. Kacher einsetzen
-800 A LA |
Einbindetiefe ; / 11K /7| ——Entwiisserung!
-1000 A L7 2500
Fundamentebene
0900 Pfosten H=1.1m - 6,0m
1600 Pfosten H=1,0m

Abb. 4 — Montagezeichnung Zaunelemente

Bei Fragen helfen wir Ihnen gern weiter:

smb Seilspielgerdte GmbH Berlin in Hoppegarten
TechnikerstraBe 6/8
DE-15366 Hoppegarten

Fon.
Fax.

+49 (0) 3342 50837-20
+49 (0) 3342 50837-80

info@smb.berlin
www.smb.berlin

03.05.2022
Seite 6 von 13



+

seilspielgerdte manufaktur berlin

TECHNISCHE INFORMATION
SOCCER COURT SILENTIQ® CLASSIC

Nach der Abbindezeit des Betons setzt man die Pfosten sukzessive in die jeweiligen Kocher und verbindet diese mit den
Querrohren. Bei den Pfosten befindet sich die Pfostenbezeichnung am unteren Rohrende (SchweiBraupe) und den
Querrohren an einer Stirnseite (Schlagzahl). Es empfiehlt sich mit einer Ecke zu beginnen, um etwas Stabilitat zu haben
(siehe Planvorlagen).

Die einzelnen Pfosten werden mit den entsprechenden Querrohren Pfosten
verbunden. Senkkopfschraube
M20x45

Die unteren Querrohre werden mit den Senkschrauben M20 x 45 mm
mit pfostenseitigen Rohrverbinder fest verschraubt und anschlieBend
mit einer M20 Mutter gekontert (Abb. 5).

Querrohr Unten
Qu

Die oberen Querrohre werden, wie beim Kombielement beschrieben,
mit Senkkopfschrauben M20 x 40mm welche von innen durch die
Pfostenrohre der Seitenteile gesteckt werden verschraubt. Aufgrund
der beengten Platzverhdltnisse zum Verschrauben liegt eine
Spezialratsche SW12 bei (Abb. 6).

Nach erfolgter Montage aller Pfosten und Querrohre sind entstandene
Spannungen im Gesamtsystem z.B. durch leichtes anheben des
Gebildes zu losen. AnschlieBend sind alle Schraubverbindungen

nachzuziehen und die Abdeckkappen der Rohrverbinder, sowie die Sechskantmutti;/-
Endkappen der Standpfosten anzubringen. M20 niedri

Abdeckkappe~~ -

Abb. 5 — Montage Querrohr unten QU

Danach kann das Schiitten des Betons erfolgen (Betongiite: C20/25
(B25); Abbindezeit ca. 4-5 Tage).

Pfosten

Senkkopfschraube ~ Querrohr oben
M20x40 Qo

Abb. 6 - Montage Querrohr oben Q0

Bei Fragen helfen wir Ihnen gern weiter:

smb Seilspielgerdte GmbH Berlin in Hoppegarten Fon.  +49 (0) 3342 50837-20 info@smb.berlin
TechnikerstraBe 6/8 Fax.  +49 (0) 3342 50837-80 www.smb.berlin
DE-15366 Hoppegarten

03.05.2022
Seite 7 von 13




}

seilspielgerdte manufaktur berlin

TECHNISCHE INFORMATION
SOCCER COURT SILENTIQ® CLASSIC

1.7 Montage der Streetball-Anlage

Nach dem Abbinden und Aushérten des Betons kann die Montage der Streetball-Anlage erfolgen.

Aufstellen des Streetballstanders

Wir empfehlen mit dem Aufstellen des Streetballstanders
zu beginnen, ohne vorher das Zielbrett und den Korb
montiert zu haben.

Mutter M16

Flansch am

U-Scheibe Streetballstander

Oberkante Fundament

und auf eine einwandfreie Konterung ist zu achten.
AbschlieBend sind die Splinte einzusetzen!

Die Muttern am Flansch (Abb. 7) sind unter Anwendung
gines Steckschliissels GroBe 24 duBerst fest anzuziehen

%\ Flansch am

Abb. 7 — Aufstellen des Streethallstinders

Fundamentanker

Hinweis
Es diirfen sich keine Sand- oder Staubteilchen zwischen den Flanschen oder Verschraubungen befinden.

Verbindung Streetballstander mit Torsegment
Liegt der Streetballstdnder wie in den Planvorlagen gezeigt )
auf dem Rohr RH1 auf, ist der Bligel zu montieren. O/Bugel

Mit dem Biigel wird nun eine feste Verbindung zwischen  afjageschutz -
dem Sténderrohr der Streetballanlage und dem Rohr RH1 ™
des Torsegments geschaffen (Abb. 8). Dabei ist darauf zu 1L
achten, dass der Biigel nach dem Festziehen der
Sechskantsicherungsmutter  kein ~ Schwingen  des RH1
Standerrohres mehr zuldsst. -———Sechskantsicherungsmutter M16

Verschraubung Zielbrett und Korb Q

AnschlieBend werden das Zielbrett und der Korb wie in .
Abb. 9 verschraubt. Abb. 8 — Montage Biigel

Standerrohr

|0

Montage Flanschabdeckung SBEM
Nach der kompletten Montage des Stinders kann die
Flanschabdeckung SBEM montiert werden (Abb. 10).

Hinweis

Sollte die Anlage demontiert werden, muss der entstehende Hohlraum im Erdreich mit einer Abdeckplatte SBEO
versehen werden (Abb. 11). Diese Platte gehort nicht zur Standardausriistung einer SMB Streetball Anlage SB03.
Diese kann jedoch jederzeit bei der Firma smb-Seilspielgerdte nachbestellt werden (Art.: 7010002603).

Bei Fragen helfen wir Ihnen gern weiter:

smb Seilspielgerdte GmbH Berlin in Hoppegarten Fon.  +49 (0) 3342 50837-20 info@smb.berlin
TechnikerstraBe 6/8 Fax.  +49 (0) 3342 50837-80 www.smb.berlin
DE-15366 Hoppegarten

03.05.2022

Seite 8 von 13



y

seilspielgerdte manufaktur berlin

TECHNISCHE INFORMATION
SOCCER COURT SILENTIQ® CLASSIC

1 Streetballkorb 1 Stiick
2 Gitterrost-Zielbrett 1 Stiick
2—1 3 Befestigungsschrauben M12x80 4 Stiick
4 Unterlegscheibe (klein) 4 Stiick
5 Sténderrohr mit Halteplatte 1 Stiick
6 M12 Mutter mit Kragen (selbstsicherend) 4 Stiick

Y77
] J

i Spielebene
i //

1 Flanschabdeckung SBEM 1St. (2xHalbschale)
2 Linsenschraube M12x30 4 Stiick

3 Hut Stopmutter M12 4 Stiick

4 Rohr angeschweift an Flanschanker SBE

) 7

Abb. 10 - Flanschabdeckung SBEM

Bei Fragen helfen wir Ihnen gern weiter:

smb Seilspielgerdte GmbH Berlin in Hoppegarten Fon.  +49 (0) 3342 50837-20 info@smb.berlin

TechnikerstraBe 6/8 Fax.  +49 (0) 3342 50837-80 www.smb.berlin
DE-15366 Hoppegarten

03.05.2022
Seite 9 von 13



v

seilspielgerdte manufaktur berlin

TECHNISCHE INFORMATION
SOCCER COURT SILENTIQ® CLASSIC

Diese Demontagezeichnung ist nur bei der Entfernung der Anlage relevant:

?

Spielebene

7

Abb. 11 - Abdeckplatte

1 Abdeckplatte SBEO nicht im Lieferumfang enthalten (Art.: 7010002603) 1 Stiick
2 Zylinderschraube 2 Stiick
3 Distanzmuffe 2 Stiick

Bei Fragen helfen wir Ihnen gern weiter:

smb Seilspielgerdte GmbH Berlin in Hoppegarten Fon.  +49 (0) 3342 50837-20 info@smb.berlin
TechnikerstraBe 6/8 Fax.  +49 (0) 3342 50837-80 www.smb.berlin
DE-15366 Hoppegarten

03.05.2022

Seite 10 von 13



}

seilspielgerdte manufaktur berlin

TECHNISCHE INFORMATION
SOCCER COURT SILENTIQ® CLASSIC

1.8 Montage der Seilnetze

Fir die Montage der Netze werden mindestens 2 Personen benotigt. 'I
Nach der Abbindezeit des Betons kann das Montieren der Seilnetze
erfolgen. Die Anordnung der Netze ist den Planvorlagen zu
entnehmen. Die Netze sind so zu montieren, dass die SPAX
Schraubenkopfe der Ellipsenknoten nach auf3en zeigen!

Die unteren Verpressungen sind mit einem Dichtring versehen.
Bei der Montage unbedingt darauf achten, dass diese fiir die
Verschraubung an den unteren Querrohren benutzt werden!

Die Netzenden sind, je drei Seile zusammengefasst, in Alu-Hiilsen
verpresst. Diese Aluverpressungen der Netze werden in die
ROWOCON®- Hiilsen gesteckt und mittels Gewindestiften M10x8
A2, Torx T30 mit Ausdrehsicherung (Polyamid-Fleckbeschichtung),
mit einer Ratsche und dem mitgelieferten TORX-Bit-Stecknuss 12*
T30 befestigt (Abb. 12 und Abb. 13).

Abb. 12

Diese Verbindung verhindert ein ungewolites Losen der | 1 Aluverpressungen der Netze
Verschraubung und erméglicht gleichzeitig das Auswechseln eines | 2 ROWOGON® -Hillse

Teilbereichnetzes absolut problemlos vor Ort, ohne dass der Soccer | 3 Gewindestift M10x8 A2 DIN 916 Torx30
Court entfernt oder zerlegt werden miisste. 4 Torsegment Rohr

Die Montage der Netze beginnt jeweils an den oberen ROWOCON®-
Hiilsen.

Als ndchstes wird das Netz vermittelt und dann erst links und rechts
verschraubt. Beim Verschrauben ist darauf zu achten, dass ein
Drehmoment von 15 Nm nicht (berschritten wird. Faustformel:
Schraube schlieBt biindig ab.

Bei den unteren Netzanschliissen werden die einzelnen Seile nun
soweit wie von Hand mdglich in die ROWOCON®-Hiilsen eingefiihrt
und ebenfalls Gber die Gewindestifte fest verschraubt.

Abb. 13

Hinweis

Bei einer eventuellen Schwergéngigkeit beim Einfiihren der Endhiilsen in die ROWOCON®-Hiilsen kann durch
die Verwendung eines Maulschliissels SW10 Abhilfe geschaffen werden. Dazu wird der Maulschliissel an das
Ende der Endhiilse angelegt und diese mit leichten Hammerschlégen vorsichtig eingetrieben.

Bei Fragen helfen wir Ihnen gern weiter:

smb Seilspielgerdte GmbH Berlin in Hoppegarten Fon.  +49 (0) 3342 50837-20 info@smb.berlin
TechnikerstraBe 6/8 Fax.  +49 (0) 3342 50837-80 www.smb.berlin
DE-15366 Hoppegarten

03.05.2022
Seite 11 von 13



v

seilspielgerdte manufaktur berlin

TECHNISCHE INFORMATION
SOCCER COURT SILENTIQ® CLASSIC

Netz N3
mit Ausfachung fur
das Mastrohr

I = | 7

1 4 1 ] 7

AW\ —~— Netz N4

Netz N1
Torrickwand

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

<

Seitennetze N2
bereits vormontiert

Abb. 14 — Ubersicht der Netze am Kombielement

Achtung

Beim Einsetzen der Netze darf auf keinen Fall mit Spanngurten oder Ahnlichem an den Netzen gezogen werden.
Es darf nur von Hand an den Enden der einzelnen Seile gezogen werden!

Bei Fragen helfen wir Ihnen gern weiter:

smb Seilspielgerdte GmbH Berlin in Hoppegarten Fon.  +49 (0) 3342 50837-20 info@smb.berlin

TechnikerstraBe 6/8 Fax.  +49 (0) 3342 50837-80 www.smb.berlin
DE-15366 Hoppegarten

03.05.2022
Seite 12 von 13



}

seilspielgerdte manufaktur berlin

TECHNISCHE INFORMATION
SOCCER COURT SILENTIQ® CLASSIC

2 Wartungsanleitung

Visuelle Routine-Inspektion
Die Haufigkeit sollte sich nach den ortlichen Gegebenheiten richten (hohe/geringe Beanspruchung, Vandalismus,

Luftverschmutzung, Witterungseinfliisse).

» Die Netze sind auf Beschddigungen zu kontrollieren.
o st eine starke Beschadigung festzustellen, etwa in Form eines Drahtbruches, so muss mit smb

Riicksprache gehalten werden.
o Ist die Seilummantelung beschédigt aber noch kein Draht gebrochen, besteht noch kein akuter

Reparaturbedarf.
Hinweis: Ausgefranste Fasern kdnnen mit einer offenen Flamme, etwa einem Feuerzeug, angeschmolzen

werden.

Operative Inspektion (halbjahrlich)
Zusatzlich zur visuellen Routine-Inspektion:

«  Uberpriifen der Rohrverschraubungen auf festen Sitz (fehlende Schutzkappen sind zu ersetzen).
o Sollte sich eine Verschraubung gelockert haben, so ist diese nachzuziehen.

«  Uberpriifen der Verschraubungen der Netze in den ROWOCON®-Hiilsen.
o Sollte sich eine Verschraubung gelockert haben, so ist diese nachzuziehen. Ist eine Beschadigung

festzustellen, so muss mit smb Riicksprache gehalten werden.

» Die Standfestigkeit des Tores und Streetballstanders ist zu priifen.
o Istein merkliches Spiel bzw. kippeln festzustellen, miissen die entsprechenden Verschraubungen iberpriift

und nachgezogen werden.

Die Verschraubungen am Zielbrett und an der StanderfuB-Flanschkonstruktion sind auf festen Sitz zu kontrollieren.

Hauptinspektion (jahrlich)
Neben den Priifungen der visuellen und operativen Inspektion zusétzlich:

«  Uberpriifen der Standpfosten am Fundamentaustritt auf Korrosionserscheinungen.
» StanderfuB an der unteren Flanschkonstruktion auf Korrosionserscheinungen, festen Sitz der Muttern und Splinte

priifen.

Bei Fragen helfen wir Ihnen gern weiter:

smb Seilspielgerdte GmbH Berlin in Hoppegarten Fon.  +49 (0) 3342 50837-20 info@smb.berlin
TechnikerstraBe 6/8 Fax.  +49 (0) 3342 50837-80 www.smb.berlin
DE-15366 Hoppegarten

03.05.2022

Seite 13 von 13



